

习近平重要著作上合组织国家语言文版推介会在京举行

新华社北京11月17日电 习近平重要著作上合组织国家语言文版推介会17日在北京举行。《习近平谈治国理政》第一卷印地文、普什图文、达里文、僧伽罗文、乌兹别克文,第二卷乌兹别克文和《之江新语》《习近平谈“一带一路”》俄文版等8种新书在推介会首发。

中宣部副部长、国务院新闻办公室

■ 人民日报评论员

党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民,人民是党执政兴国的最大底气。党的十九届六中全会深入研究党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的百年历程,深刻指出党的百年奋斗从根本上改变了中国人民的前途命运,把“坚持人民至上”概括为党百年奋斗的十条历史经验之一,强调全党必须永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。

为人民而生,因人民而兴,始终同人民在一起,为人民利益而奋斗,是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。回望百年奋斗历程,我们党团结带领人民进行革命、建设、改革,根本目的就是为了让人民过上好日子,无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,这一点都始终不渝、毫不动摇。回望百年奋斗历程,我们

主任徐麟在致辞中表示,这次推介会恰逢中共十九届六中全会胜利闭幕,时机很特别、意义很重要。六中全会深刻总结了我们党百年奋斗的重大成就和历史经验,百年奋斗关键在党,党的力量关键在核心。习近平总书记是党中央的核心、全党的核心,是中国人民衷心拥戴的领袖,《习近平谈治国理政》等重要著作

是中国人民十分珍视的思想宝库。习近平总书记的重要著作集中反映了习近平新时代中国特色社会主义思想的产生萌芽、实践脉络、发展脉络和主要内容,蕴含着坚定的人民立场、质朴的人民情怀,体现了在新的历史条件下,中国共产党对自身建设规律和共产党执政规律的深刻认识,展示了中国共产党为世界谋大

同、中国以自身新发展为世界提供新机遇的开放胸怀。这些著作作为上合组织各国读懂中国共产党、读懂新时代中国打开了一扇重要的“思想之窗”。

上海合作组织秘书长弗拉基米尔·伊马莫维奇·诺罗夫等外方嘉宾在致辞中表示,习近平主席的重要著作阐述了中国的发展理念、内外政策,充

分反映了习近平主席治国理政的思想和战略,是解析当代中国的“钥匙”,从中可以更好地读懂中国,了解中国领导人治国理政,推进改革的宏伟规划,悉知中国的哲学、历史和文化,并有助于学习中国经验。

推介会由中共中央宣传部、中国外文局主办,上海合作组织秘书处、外文出

版社和中国外文局中东欧与中南亚传播中心(人民画报社)承办。中国政府欧亚事务特别代表李辉,中国外文局局长杜占元,来自俄罗斯、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、斯里兰卡等国驻华使节及中外嘉宾出席活动。

活动中,中外嘉宾共同为首发新书揭幕。中方还向外方嘉宾赠送了新书。

深刻认识党同人民生死相依休戚与共的血肉联系 ——论学习贯彻党的十九届六中全会精神

党历经挫折而不断奋起、历尽磨难而淬火成钢,正是因为始终把人民作为“源”和“本”,深深植根于人民之中。回望百年奋斗历程,从建党时的开天辟地,到新中国成立的改天换地,到改革开放的翻天覆地,再到党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,这些伟大成就的取得,靠的就是始终坚持一切为了人民、一切依靠人民,始终保持党同人民群众的血肉联系。一百年来,党领导人民经过波澜壮阔的伟大斗争,中国人民彻底摆脱了被欺负、被压迫、被奴役的命运,成为国家、社会和自己命运的主人,人民民主不断发展,14亿多人口实现全面小康,中国人民对美好生活向往不断变为现实。党的百年历史,就是一部践行党的初心使命的历史,

就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史;党与人民生死相依、休戚与共,始终保持血肉联系,是党战胜一切困难和风险的根本保证。

学习贯彻党的十九届六中全会精神,就要深刻认识党同人民生死相依、休戚与共的血肉联系,更好为人民谋幸福、依靠人民创造历史伟业。必须清醒认识到,我们党来自人民、植根人民、服务人民,从根本上说,党的理论就是一切为了人民的理论,党的路线就是一切为了人民的路线,党的事业就是一切为了人民的事业。党的最大政治优势是密切联系群众,党执政后的最大危险是脱离群众。党代表中国最广大人民根本利益,没有任何自己特殊的利益,从来不代表任何

利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益,这是党立于不败之地的根本所在。正如全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》强调的:只要我们始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持党的群众路线,始终牢记江山就是人民、人民就是江山,坚持一切为了人民、一切依靠人民,坚持为人民执政、靠人民执政,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,坚定不移走全体人民共同富裕道路,就一定能够领导人民夺取中国特色社会主义新的更大胜利,任何想把中国共产党同中国人民分割开来、对立起来的企图就永远不会得逞。

从“能吃饱肚子”到“吃‘净颗子’”,再

到“想吃细粮就吃细粮,还能经常吃肉”,回忆起陕北黄土高原上老百姓对幸福生活的目标,习近平总书记曾深情讲述:“我们这一代人有一份情结,扶一把老百姓特别是农民。社会主义道路上一个也不能少,全面小康大家一起走!”如今,我们已经全面建成小康社会,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。新的伟大征程上,我们必须坚持尊重社会发展规律和尊重人民历史主体地位的一致性,为崇高理想奋斗和为最广大人民谋利益的一致性,永不懈怠群众,与群众有福同享、有难同当,有盐同咸、无盐同淡;必须紧紧围绕人民创造历史,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,

站稳人民立场,坚持人民主体地位,尊重人民首创精神,践行以人民为中心的发展思想,始终把人民放在心中最高位置,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民,推动共同富裕取得更为明显的实质性进展,把14亿多中国人民凝聚成推动中华民族伟大复兴的磅礴力量。

今天,中国人民更加自信、自立、自强,极大增强了志气、骨气、底气,在历史进程中积累的强大能量充分爆发出来,焕发出前所未有的历史主动精神、历史创造精神,正在信心百倍书写着新时代中国发展的伟大历史。新征程上,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,永远保持马克思主义执政党本色,永远走在时代前列,永远做中国人民和中华民族的主心骨,始终与人民心心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,我们就一定能战胜一切艰难险阻,不断创造中华民族新的历史辉煌!

(新华社北京11月17日电)

从历史中汲取力量,携手奋进新征程

——各民主党派中央、全国工商联和无党派人士热议中共十九届六中全会精神

同事,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献民革力量。

民盟中央在学习中认为,全会充分体现中国共产党牢记初心使命、永葆生机活力的坚强意志和坚定决心,充分体现了立足当下、着眼未来、注重总结和运用历史经验的高瞻远瞩和深谋远虑。

民进中央在学习中认为,全会通过的决议必将对在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。民进要增强坚持接受中国共产党领导、坚持中国特色社会主义道路的思想自觉和行动自觉,增强理解大局、服务大局的能力与水平,充分发挥民进在教育文化出版传媒领域的界别优势,提供高质量的意见建议,围绕中共中央决策部署的贯彻落实发挥增信共识、凝聚人心、团结各方的作用。

农工党中央在学习中认为,全会通过的决议为农工党在新时代以执政党为建设高素质中国特色社会主义参政党的责任和使命。

民建中央在学习中认为,全会是在重要历史节点召开的一次具有全局性、历史性意义的重要会议。坚持统一战线

国共产党的百年光辉历程中汲取奋进力量,努力把密切联系经济界的特色转化为履职优势,坚定不移地同中国共产党想在一起、站在一起、干在一起。

民进中央在学习中认为,全会通过的决议必将对在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。民进要增强坚持接受中国共产党领导、坚持中国特色社会主义道路的思想自觉和行动自觉,增强理解大局、服务大局的能力与水平,充分发挥民进在教育文化出版传媒领域的界别优势,提供高质量的意见建议,围绕中共中央决策部署的贯彻落实发挥增信共识、凝聚人心、团结各方的作用。

农工党中央在学习中认为,全会通过的决议为农工党在新时代以执政党为建设高素质中国特色社会主义参政党的责任和使命。

民建中央在学习中认为,全会通过的决议为农工党在新时代以执政党为建设高素质中国特色社会主义参政党的责任和使命。

党提供了根本遵循和行动指南。当前和今后一个时期,农工党要把学习贯彻全会精神作为首要政治任务,深刻领会全会精神的丰富内涵与核心要义,切实履行好参政党职能,积极营造良好舆论氛围,坚定历史自信、增强历史自觉,汇聚起创造历史伟业的磅礴力量。

致公党中央在学习中认为,全会全面总结中国共产党百年奋斗的重大成就和历史经验,具有重大现实意义和深远历史意义。致公党全体要深入学习贯彻全会精神,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,从中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验中不断汲取前进的智慧与力量,切实提升参政党建设水平,增强参政履职能力,积极发挥新型政党制度效能和统一战线法宝作用。

九三学社中央在学习中认为,全会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议,发出了在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光的号令。九三学社将深入学习领会中国共产党百年奋斗的重大成就和历史经验,毫不动摇坚持中国共产党的坚强领导,不断加强新时代参政党自身建设,努力彰显新型政党制度效能,为实现中华民族伟大复兴贡献力量。

台盟中央在学习中认为,全会是在庆祝中国共产党百年华诞的热烈氛围中召开的一次意义重大的盛会,全会通过的决议是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。台盟将认真学习贯彻全会精神,坚持一个中国原则和“九二共识”,坚决反对“台独”分裂行径,发挥对台工作的党派优势和亲情乡情的履职优势,为推进祖国和平统一进程

作出应有贡献。

全国工商联在学习中认为,全会通过的决议总结经验、以史为鉴,坚定信心、开创未来,必将激励全党全国各族人民埋头苦干、勇毅前行。全国工商联将认真学习贯彻全会精神,贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,团结引导广大民营经济人士坚定信念、同心同德、昂扬奋进,在高质量发展中促进共同富裕,在全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦中再建新功、共创辉煌。

无党派人士在学习中认为,全会通过的决议是全面深刻、气势磅礴的历史文献和行动指南,是中国特色社会主义走向新发展、新辉煌的宣言书,为统一战线吹响了集结令、冲锋号。无党派人士要继续发扬与中国共产党同心同德、真诚合作的光荣传统,坚决响应中共中央号召,充分发挥无党派人士人才智力优势,积极践行社会主义核心价值观,不断加强自身建设,不负时代、勇担使命,在新时代新征程上贡献智慧和力量。

(新华社北京11月17日电 记者王琦 董博婷)

值班主任：丁静 主编：梁君穷 美编：张昕

特长生391人。

而体教融合在向源头发展的同时,也在横向“开花”,屯昌县以青少年校园举重、足球、排球、武术、田径、跑操为特色项目,推进“一校多品”“一校一品”,逐步完善“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”的学校体育教育模式。

“去年12月,原国家女子举重队教练齐锡富带领哈尔滨市女子举重队到屯昌冬训,带来的训练理念和方法对我们队员的水平提升起到了很大的帮助。”业余体校举重教练林春江说。

为了人才“愿意来”也“留得住”,屯昌县人民政府先后于2018年、2019年印发了《屯昌县优秀运动员教练员奖励实施办法》,《屯昌县进一步加强运动员文化教育和运动员保障工作实施办法》,为业余体育和校园体育的可持续发展注入源动力。

乘着政策东风,屯昌体教融合驶入快车道。今年10月11日,在国家体育总局青少年司印发的“青少年体育训练中心试点单位”名单中,屯昌县业余体校是海南唯一位列其中的单位。对于蔡鸿进而言,像是梦想一步步照进了现实。

(文/春戈)

屯昌县立足县域实际,推进体教融合探索 合力探“融点”体教结硕果

同样重视体育教学的屯昌中学校长田俊友,提出了合作办学的想法。“没想到我们一拍即合。”蔡鸿进说道。

在“体教结合、优势互补、深度融合”的发展思路下,2020年9月22日,屯昌中学与屯昌业余体校按照国家体育总局和教育部联合印发《关于深化体教融合促进青少年健康发展的意见》,正式签署了合作办学协议,双方在课程、师资、教学、场地、器材以及人才培养方面深度融合。

体育训练和文化课“两手抓”的行程固然辛苦,却成为了队员和教练的“底气”所在。“解决了上学的难题后,孩子们训练起来没有后顾之忧了。”举重教练林春江对未来的成绩充满着信心。

过去,“文化知识”成为制约屯昌体育事业发展的瓶颈,许多来自农村的体育苗子往往因为异地训练忽略了文化课堂学习。

优秀运动员的升学、发展因此受限,这些蔡鸿进都看在眼里,为孩子们谋得更宽广的出路,便成了他努力的方向。

20世纪80年代至今,从体教结合到体教融合的改革,一直在探索中前行。为了解决“文化课短板”,蔡鸿进找到了

生的体育基础。”田俊友认为,体育锻炼是学生健康成长的重要一环。丰富全体学生的体育活动,不仅能激发学生的运动兴趣,更能帮助学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。

现在的屯昌中学人人有喜爱的体育项目,班级有班队,学校有校队,周周有班级赛,月月有校内赛,真正实现了运动全员化、运动竞赛化。2021年,屯昌中学体质健康测试合格率为92.24%,中考体育加试满分率为43.8%,优秀率为93.2%,高考体检合格率99.13%。空军选飞体检合格10人。

多方聚力成就梦想

2020年,乒乓球在全省高中男子组中获团体第二名,田径队在省中学生运动会田径比赛中总名次提高了10名;2021年,举重队在省(U13-U17)举重锦标赛荣

获51枚金牌,排球队在海南省青少年排球锦标赛中的甲、乙、丙组均进入海南省前10名……如今屯昌体教融合的蓬勃新局面,离不开优秀人才、充足资金和良好体制机制的保驾护航,是多方力量“劲儿往一处使”的成果。怀揣着成为“他山之石”的目标,屯昌在构建体教融合新模式的路上提供了一份新时期“先行样本”。

以“五育并举,铸魂铸琼;体教融合,强身报国”为目标,省、县两级的旅文部门、教育部门和学校分工合作,多元投入,不仅为体教融合所需的经费、器材、场地提供了强大的后盾,也保障了运动员伙食补助、服装、奖励的需要。

体育特长生从娃娃抓起,小学、初中、高中,再到专业体育团体,这样立体化成长通道的搭建,给了运动员更广阔的天地。“我们在招生中设立了足球、排球、田径、乒乓球特长生专项招生计划。”田俊友告诉记者,屯昌中学目前总计有

特长生391人。

而体教融合在向源头发展的同时,也在横向“开花”,屯昌县以青少年校园举重、足球、排球、武术、田径、跑操为特色项目,推进“一校多品”“一校一品”,逐步完善“健康知识+基本运动技能+专项运动技能”的学校体育教育模式。

“去年12月,原国家女子举重队教练齐锡富带领哈尔滨市女子举重队到屯昌冬训,带来的训练理念和方法对我们队员的水平提升起到了很大的帮助。”业余体校举重教练林春江说。

为了人才“愿意来”也“留得住”,屯昌县人民政府先后于2018年、2019年印发了《屯昌县优秀运动员教练员奖励实施办法》,《屯昌县进一步加强运动员文化教育和运动员保障工作实施办法》,为业余体育和校园体育的可持续发展注入源动力。

(文/春戈)

新华通讯社海南分社新闻大厦综合楼及附楼公开招商公告

项目编号:QY202111HN0271

受委托,新华通讯社海南分社新闻大厦综合楼及附楼公开招商公告如下:

1. 招标标的:本次整体招商的新华通讯社海南分社新闻大厦综合楼(1~8楼、15楼)及附楼(1~2楼、4~6楼部分及5~6楼),招商面积合计14010.08m²。房屋原租赁合同已到期,仍在继续经营。

2. 租赁期限及租金:租赁期限为5年,挂牌底价为43,4313万元/年月租金,以成交价作为基准月租金,以后每年租金递增2%。

3. 招商方式:通过海南产权交易所市场平台面向社会公开征集意向承租方,采用“综合评审+招商方核实”的方法确定承租方。

4. 公告期:2021年11月18日—2021年12月15日。对承租方的基本要求及条件等详情请登录海南产权交易网(<http://www.hnccq.cn>)、海南省公共资源交易网(<http://www.hainan.gov.cn/ggzy/>)查询。联系方式:海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所,电话:66558034 黄小姐,66558023孙女士;海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口,电话:65237542李女士。

海南产权交易所

2021年11月18日

京海国际拍卖(海南)股份有限公司拍卖公告

(第20211204期)

受东方市税务局委托于2021年12月4日下午15:00在东方市八所镇东方大道97号紫荆花大酒店二楼如意厅现状拍卖位于东方市解放东路东方假日小区下列资产:

编号	房号	建筑面积(m ²)	参考价(万元)
1	A栋306	39.83	32.10
2	A栋3A01	71.48	57.30
3	A栋3A02	80.09	64.20
4	A栋3A06	39.83	32.25
5	A栋1305	54.85	46.45
6	A栋1		